x=V2+1,y=vV2-14 o,

ﬁ_\/y \/}—i_\/yo o
W+W+V__WJ%IL?

® 1 @vi ®:2 @22 0O

S5
«/'—«/i+\/§+«/?
Vit Ay Vx- Wy
(V= V9)* + (VX + VD)
x=y
:x+y—2\/@+x+y+2@:2(x+y)
x=y x=y
x+y=V2+1+V2-1=2+2
x-y=V2+1-V2+1=2

' 2(x—|—y)_2x2\/§_2\/§
Cox-y 2




F5 a0, b7t 54 (a+ V2)? =6+ bV2E HEAD W), b O] FHE
Tstoiet.

> &

> Heh: 8

a®+2V2a+ (V2)2 =6+ bV2

4o Aol osto]

Fele BE D (@®+2)=6,a>=4

TR 20V2=bV2,2a=b
a=2,b=4, ab=28
a=-2,b=-4, ab=(-2)(-4) =8

s.ab=38




oy = V3x+6+1 9 T} A= BE AFEHL?

O

OYA 1,2 AFEHA @ A 1,3 AEHA
@ A1l,4AEH @ A1,2,3A%EH
® Al1,3,4AHEH

~&B

y=V3x+6+1= /3(x+2)+1
FolR 5] Dz y = V3x 9 1

S,
H
i
=
A
1o
e
31_5
|o
I

-2 WE, y ol Wgko 2 | W FPols

y=3z+6+1

oot
-2 O <

T

webd y = VX641 ¢ THZE A 1, 2 AHEEE A et




29

o, a - b9 F

0))! ®7

® 0

ol x=-3, y=-4°]B2 g—p =1




-1<a<3¥9 9, Va2 +2a+ 1+ Va2 —6a+ 9E 7td3s| stofz},

(FA) = V(@a+1)2+ /(a-3)2
=la+1|+]|a-3|=(a+1)-(a—3)=4




1 1

+ S 7hHs] s ?
V2x+1-v2x  V2x+1+ V2x

1 1 2x

o 242x+1 @ V2x+1 ® V2x +1
@ 2+2x @2\/2x+1

B

(Fo171 A1)
(VITT T+ V20) + (VI T 1 - vax)
(V2x T 1- Vax)(V2x T 1+ Vaw)

2vV2x+1
(2x+1)-2x

=2vV2x+1




x—1
x+1

o thate] (go (flog) " 0g)(4) o B FoH?

ool (x| x> 1) A F & f(x) =

3 1 2
o1 o5 @ o3 o9

= | Ot

g(x) = V3x+4-2

s
oQ
o
—
~
o
. o
oq
S—
o
o
S~—
—
N
S~—

([
N /N
oo
o
[

I
N—
o
~
o
)
S~—
—
o

oluf, g(4) = V3 4+ 4-2=20|2&
TIE W2 f(g(4) = f(2) =




ax—+b _
Gy=EE 0 o) qgust chgat e, y
xX+c

a+b+c2 e

i

D1 @2 @3 @ 4

©)

B *

k
y=1l+—=, (k+0)7F & (0, 0)= AUE=R

+2
k
0=14+——, k=-2
+O+2’
-2 X
A =1 ——
Al y +x+2 x+2

a=1,b=0,c=2
at+b+c=3




700 = SE2 o Aa48 g 2 Tekh y = g0y = x2]
I g W A, Beh o AR AB ] Zole?
OV @26 ©®4v2 @3V ©6v3
y = F) %y = g(x) £ y = xl ol hRolm 2 {y = &)
y=2x
ﬂﬂ@%{y:ﬂ)‘) o w2t
y=Xx
x+2
x—1

=x, x+2=x>—x

2-2x-2=0, x=1+ V3°|E&
A(1+ V3, 1+ 3), B(1- V3,1 3)

. AB=/(2V3)2 + (2V3)2 =26




10.

Ay = x+k7F FE®E y = V20 + 3] TP Zet AR o2

Mol A wh o, A4 k2] gte] W ele?

=
T

w3jo] T
O H o
x4k = V2x+ 304
R +2k—1)x+k2-3=0
D'=(k=1)>-(k*-3)=0
k=2

) 3 .
©: 4401 (-2, 0) & A v

3 3

0:—§+k°ﬂ/"]k: 3

<k<2

| w

/ ©)
/A

€>g£k<2 (Dksg,k>2 C)gngZ
3 3
@ k25 ® 5<k<2
Z140] @, © Atelel = o, ¥ G

/4

\4




